
  （115名参加 アンケート⽤紙回収91名 回収率79.1％）

平成30年度第1回 昭和区多職種連携研修会 アンケート結果
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模擬サービス担当者会議

⾃由記述
・病院から退院後に看護師が訪問できることを教えてもらった。
・ハンモック現象が参考になった。
・褥瘡対策について基本を振り返ることができた。
・在宅に関わった事例を話してほしい。

⾃由記述
・グループワークでそれぞれ専⾨職としての意⾒が聞けた。
・医師に介護の事も少し理解して頂けた。医師の発表がよかった。
・実際に顔合わせをする機会となりよかった。
・インフォーマルなサービスについて知ることができた。
・古い知識があり、新しい事が学べた
・模擬なので、より⾃由な発想ができた。
・医療の設定、家族の関係についてもシナリオをもう少し明らかにして
 おくと、ディスカッションに⼊りやすかったのではないか。
・制度等に対する⾃分の認識不⾜がわかった。

（平成30年度第2回 昭和区介護保険関連事業者連絡会全体会）
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今後の研修会への参加 ⾃由記述
・ケアマネ以外のサービス事業者の参加を増やせるとよい。
・様々な職種の⽅の専⾨的な意⾒等を聞く事ができ⼤変参考になった。
・毎回、勉強させて頂き学ぶことが多い。
・医療機関の⽅と気軽、⾝近に関わることができた。

活⽤して
いない⽅

⾃由記述
・会社の許可があればぜひ活⽤したい。
・⼿間がありそう。慣れるのに⼤変そう。
・⼆重記録となる。共有できることはよいことと思う。
・Lineのようなタイムライン表⽰⽅式が⾒やすいと思う。

多職種連携を深めるための企画・研修についての意⾒・感想
・虐待の通報等に関して。
・地域NST。
・今回同様、病院や在宅が関わる事例検討。
・福祉⽤具の参加もあるといいと思う。
・制度のあり⽅についても勉強していきたいと思う。
・認定看護師の話は今後も機会があれば聞いてみたい。
・グループによって結論が違った事が⼤変興味深かった。他のグループの
 模擬サービス担当者会議を⾒る事もしたい。


